

“救救我的孩子，救救我的孩子……”10月10日，登封市卢店镇东段东桥头，一个年轻妈妈哭喊着，让大家救救她掉进井里的2岁孩子。好心邻居二话不说，冒着深秋的寒冷，爬进井里救出了这个小生命。
登封播报 刘俊苗
刘少利 文/图



弋杜平手指孩子掉落的废井

2岁娃不慎落井 好邻居果敢救人 他还说，“远亲不如近邻，只要孩子没事就好”

妈妈去趟厕所 孩子掉进井里

记者来到事发现场后看到，一口荒废的井被一块木板盖着，上边压着一块大石头。井口很小，直径只有50厘米。经过了解，得知呼救的母亲名叫王跃丽，刚搬到卢店镇东桥这个地方不久。“我就去了趟厕所，出来的时候发现孩子不见了。”王跃丽说，家门前几米开外就是这口井，赶紧跑上前一看，孩子还真是掉到井里了。“当时我丈夫不在家，我一下子就慌了神。”

邻居听见呼救，二话不说解救

“我当时正在屋里查阅资料，听见儿子喊‘爸，有孩子掉井里了，你赶紧去看看’。”救孩子的好心邻居弋杜平说，他跑到井边，看见好多人围在那儿。“由于井太深，里边黑黑的，看不清楚情况，我就又跑回家，拿了个电灯一

照，发现孩子穿的羽绒服鼓着，漂在水面上。”弋杜平二话没说，脱了外套就开始往井底下。

“到井底后，发现孩子的脸已经乌青。”弋杜平赶紧用胳膊夹起孩子，然后一点点往井口爬。“井口太小了，下去后

连身体都转不过来，但是也幸好羽绒服充当了救生衣，拖延了救援时间。”面对记者的采访，弋杜平笑着说，“当时没人敢下井，我仗着自己水性好，只想着救孩子，身上特别有劲，把孩子救出来以后，我才感觉很累，腿都软了。”

母亲感动落泪，大伙鼓掌称赞

孩子救出来以后，并没有什么大碍。王跃丽看着失而复得的孩子，哭着拉住弋杜平的手不停地道：“叔，真

是谢谢你！”并一度情绪失控，频频想给弋杜平下跪表示感谢。周围围观的人群，也纷纷鼓掌称赞：“好样的！”

后来，王跃丽和老公带着礼品到弋杜平家中表示感谢，弋杜平却婉拒道：“远亲不如近邻，只要孩子没事就好。”

孩子最需要父母温暖的怀抱

她的病情都是小问题，别担心医疗费用，快点把她接回家吧

“问题女婴”其实都是小问题

10月23日，一篇题为“登封竟有如此狠心父母，孩子出生3天扔到环山路！”的新闻在登封的朋友圈引起热议，也让爱心人士纷纷前往探视。
登封播报 孙亚奇

这个刚出生几天的女婴在被送到登封市中医院后被检查出有先天性心脏病、肺炎、左手中指和无名指畸形等一系列病情。登封市中医院儿科主任郭彦敏判断道：“女婴的父母可能是糖尿病患者，至于孩子的心脏就是小毛病，随着年龄增长很可能自我修复，左手的畸形一个小手术就能

治好，不需要担心孩子以后的治疗费用，也许她的父母是因为不清楚孩子的病情才做出这样的行为。”

不少爱心人士在听闻孩子的遭遇后，纷纷表示想要抱养这名女婴，“我们不知道他的父母为什么会做出这样的行为，我们只知道现在孩子需要照顾，她只是一个刚刚出生几天的婴儿！”

无辜孩子最需要父母温暖的怀抱

10月27日，当爱心人士再次到医院探视女婴的时候得到了这样的消息：早上8点，被遗弃的女婴已经被登封市民政局接走，准备送往郑州市福利院。对此，爱心人士称，孩子是无辜的，她需要的不仅仅是物质，更需要父母温暖的怀抱，希望女婴的父母赶紧接回自己的孩子。

警营聚贤才 笔墨展情怀

登封“践行三严三实，建多彩警营”书画展赢得交口称赞

为充分展示广大民警风采，进一步丰富民警业余文化生活，激发队伍活力，10月23日，登封市公安局党员活动中心，一幅幅工整清秀的硬笔字、雄浑有力的毛笔字挂满了整个展厅，俨然成了艺术笔墨的海洋。一场“践行三严三实，建多彩警营”的书画展正引得公安民警们交口称赞。

登封市公安局局长张遂旺为此次参展获奖民警颁发了证书，并表示衷心的祝贺。张遂旺鼓励民警鼓足干劲，同时也要提升精神文化。“长期以来，我们公安局一直自

觉坚持践行‘三严三实’专题教育的公安思想政治工作的主旋律，积极开展各项工作，促进公安队伍健康发展。此次通过大家喜闻乐见的书画展艺术形式，既能添彩民警业余生活，陶冶民警思想情操，营造温馨的公安文化氛围，又能提升公安局党员队伍的亲和力、向心力、凝聚力和战斗力。”张遂旺表示，下一步，登封市公安局将一如既往地不断践行“三严三实”专题教育思想，切实加强多彩警营文化建设。

据了解，本次书画展活动自9月征集开展以来，登封



张遂旺参观书法展

市公安局全局共31个单位选送硬笔书法58幅，毛笔书法46幅，经评比选出17幅获奖作品。“这次书画展，为广大民警提供了一个自我展示

平台，陶冶了情操，砥砺了品格。”毛笔书法获奖民警程现军介绍说。
登封播报 刘少利
高鹏敏 文/图

登封市直二幼 举行家长开放日活动

10月23日，登封市直二幼举行了本学期家长半日开放活动，邀请家长走进幼儿园，参与各项活动。为了让家长更好地了解孩子在幼儿园的学习、生活情况，帮助家长不断获取新的教育理念，增进幼儿园、教师、家长之间的联系与沟通，更好地达到家园共育目的。本次活动，教师们以晨间活动、早操、教学展示、户外活动等丰富多彩的活动形式，向家长展示了幼儿在园的学习生活情况。家长在观摩和参与幼儿集体活动与游戏活动的过程中，加深了亲子间的情感。
登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

下水道有问题 可以拨打24小时值班电话

“我只是试着打了个电话，真没想到他们这么快就把这个坑给修整了。”王大爷感叹着说，登封市少室路与少林大道交叉口，一个下水道因修路路面上抬，成了深坑，从附近经过的车辆稍不注意就会掉进去，有的电动车还会不小心被绊倒。“因为市区内的下水道太多，我们只能进行区域排查，难免会出现漏洞，不能及时对一些问题进行修整。”登封市建设局的工作人员道，“但是只要有市民拨打我们的电话，我们都会第一时间进行处理。628664600，这是我们的24小时值班电话。”
登封播报 孙亚奇

龙争虎斗少林功夫运动会 “血雨腥风”武林江湖争霸赛

“少林功夫运动会龙腾虎跃，真让人开眼界！”来自深圳的王先生如此盛赞功夫运动会。10月25日，为期一周的嵩山少林寺武僧团培训基地教育集团第十六届运动会圆满结束，来自该校280个代表队2500余名运动员参加为期一周的比赛，学员们在这里用优异的成绩检验一年来的训练成果，套路、散打、十八般武器在演武场上演了一场“血雨腥风”的江湖争霸赛，成绩的优异的功夫小子将赴俄罗斯、法国、美国、德国等国家和地区进行访问演出和交流。
登封播报 孙淑霞

蓓蕾幼儿园召开 2015年秋季亲子运动会



“人小志气大，比赛顶呱呱”，大班的李昊阳一句话带来掌声一片。近日，登封蓓蕾幼儿园迎来了“大手牵小手，一起来运动”亲子秋季运动会。本届亲子运动会以践行《3-6岁儿童学习与发展指南》精神为目的，营造良好的亲子运动氛围。在运动场上，爸爸妈妈齐上阵，爷爷奶奶同助威，孩子们在家长的陪伴下，他们就像一个个快乐的小精灵，在无忧无虑的童真世界里自由翱翔，享受着运动带来的快乐。
登封播报 孙淑霞 文/图

遗失声明

王德祥原郑州教育学院毕业证遗失，证书编号：902419，声明作废。
岳丽丹遗失会计从业资格证书，证书编号：41010522204664，发证机关登封市财政局发证日期：2010年5月4日，现声明作废。